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Ata da 16ª (Décima Sexta) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2023  

 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 14:00 h, na sede do Itupeva 

Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram 

presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do 

Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, o membro eleito pelo Conselho Deliberativo, 

Débora Renata Del Gelmo, e, como convidada, Simone Lopes, representante da empresa Crédito & 

Mercado de Consultoria de Investimentos. A reunião iniciou com a seguinte pauta: (1) ATA DE 

REUNIÃO: Apresentou-se a ata da reunião anterior para leitura e aprovação; (2) CENÁRIO 

ECONÔMICO: Dentre os fatos relevantes de agosto no cenário nacional, destaca-se a ata da última 

reunião do Copom onde constou a decisão de reduzir a taxa Selic para 13,25%, na reunião foi avaliado 

que o corte apropriado é de 50 pb, diante da melhora que houve do quadro inflacionário. Na Câmara 

houve aprovação de forma definitiva da lei no novo arcabouço fiscal. O real seguiu a tendência global de 

desvalorização frente ao dólar. A bolsa brasileira também seguia a tendência, e o fechamento foi 

negativo, após quatro meses consecutivos de alta. No cenário externo na China, a crise do setor 

imobiliário e o enfraquecimento das exportações explicam fraco desempenho da economia nos últimos 

meses. Nos EUA, em seu discurso no simpósio de Jackson Hole, ocorrido no final de agosto, o 

presidente do Fed, Jerome Powell, reforçou que a inflação nos EUA segue elevada. (3) RELATÓRIO 

ANALÍTICO MENSAL: no relatório mensal de agosto observou-se a evolução patrimonial, o saldo de 

investimentos de agosto R$ 179.566.802,90, o retorno da carteira foi positivo de 0,13% contra a meta de 

rentabilidade de 0,66%, o retorno financeiro de agosto foi de R$ 234.732,77, na renda fixa todos os 

fundos com exceção dos mais longos tiveram rentabilidade positiva, na renda variável com o fechamento 

negativo do Ibovespa quase todos os fundos de investimentos com exceção dos fundos Trígono Delphos 

e Trígono Falgship fecharam no negativo, os fundos de investimentos no exterior tiveram rentabilidade 

positiva no mês;  (4) ADERÊNCIA A POLÍTICA DE INVESTIMENTOS: A carteira está aderente a Política 

de Investimentos de 2023, e todos os fundos que compõem a carteira estão enquadrados de acordo com 

a Política de Investimentos/2023 e a Resolução CMN n.º 4963/2021; (5) EXECUÇÃO DO 

ORÇAMENTO: Considerando que a partir de janeiro/2023 houve a obrigatoriedade da Instalação de 

Sistema Único e Integrado de Execução Orçamentária, Administração Financeira e Controle – SIAFIC, a 

prefeitura de Itupeva contratou a empresa Prescon para atender a legislação e implantar o sistema único 

na Prefeitura, Câmara e no Itupeva Previdência, porém até a presente data não foi possível utilizar o 

sistema pois no processo a contabilidade se depara com alguns impasses na compatibilidade das 
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informações que impossibilitam a conclusão, porém tendo em vista a necessidade do Instituto em 

continuar dando transparência e ampla publicidade dos seus atos os relatórios desde janeiro de 2023 

estão sendo gerados pelo sistema de contabilidade GCASPP contratada pelo Instituto até que seja 

possível o sistema Prescon atender as necessidades do RPPS, na presente reunião foram apresentados 

os balancetes de receitas e despesas e boletim de caixa de agosto; (6) CREDENCIAMENTO DE 

INSTITUIÇÃO: Foi apresentado pela Secretária do Comitê a documentação enviada pela Corretora XP 

Investimentos Corretora de Câmbio, Títulos e Valores Mobiliários S.A. CNPJ: 02.332.886/0001-04 

constante no processo administrativo n.º 89/2023 para fins de credenciamento junto ao Itupeva 

Previdência;  (7) REALOCAÇÃO DA CARTEIRA: Foi analisado pelo Comitê a possibilidade de alongar 

um pouco mais a carteira na renda fixa continuando o movimento já iniciado, porém considerando que a 

distribuição da carteira está próxima da sugestão da consultoria, os membros optaram por não fazer 

nenhuma realocação no momento, e continuar fazendo o acompanhamento;   DELIBERAÇÃO: (1) ÍTEM 

1: Foi aprovada a ata apresentada da 15ª reunião ordinária de 2023;  (2) ITEM 6: Após análise da 

documentação enviada pela Corretora XP os membros deliberaram o credenciamento.  E para constar, 

Eu,    Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo 

a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em 

duas vias de igual teor. 

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  

 Itupeva Previdência 
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         Secretária do Comitê de Investimentos 

Itupeva Previdência 
 

 
 
 

DÉBORA RENATA DEL GELMO 
Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 

  

                            SIMONE LOPES 
                           Crédito & Mercado 

 


